


f(x) = 2m+1 : المعادلة حلول عدد m الحقيقي الوسيط قيم حسب بيانيا ناقش (ح)
نقطة الثاني:04 التمرين

التالية: Rالمعادلات في حل
.exe2x+1 −1 = 0 1

.(ex)x =
(
e3)2

e−5x 2

التالية: Rالمتراجحات في حل
.ex2−x > 1 1

.eex−2 < e1−x 2

نقاط 04 الثالث: التمرين
التالية: يات المساو صحة بين

.(ex + e−x)(ex + e−x) = e4x −1
e2x

1

.e3x −1
e2x −1

= e2x + ex +1
ex +1

2

حيث: g و f الدوال مشتقة احسب
.f(x) = 3

2
x− 3

2
+ 3

1+ e2x
1

.g(x) = (x2 +x)ex2−x 2

it is impossible to be a mathematician without being a poet in soul.

— Sofia Kovalevskaya, Russian mathematician

المادة ..أستاذ بالتوفيق
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